
АНКЕТИ ДЛЯ РОБОТОДАВЦІВ (грудень 2024)

https://docs.google.com/forms/d/1fi6uuVeuPFeNyTND8kk9B1_Y2Ob90kNwaWEmI5sZMqA/viewanalytics

1. Чи проходили практику та/або працюють/працювали  на
Вашому підприємстві (організації, установі, фірмі тощо)
випускники або здобувачі вищої освіти Київського столичного
університеті імені Бориса Грінченка?

26 відповідей
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https://docs.google.com/forms/d/1fi6uuVeuPFeNyTND8kk9B1_Y2Ob90kNwaWEmI5sZMqA/edit#start=publishanalytics


АНКЕТИ ДЛЯ РОБОТОДАВЦІВ (грудень 2024)

https://docs.google.com/forms/d/1fi6uuVeuPFeNyTND8kk9B1_Y2Ob90kNwaWEmI5sZMqA/viewanalytics

2. Оцініть рівень професійної підготовки здобувачів/
випускників Київського столичного університету імені Бориса
Грінченка, які працюють/працювали та/або проходили
практику у Вас на підприємстві (організації, установі, фірмі
тощо)? (1 – дуже низький, 5 – високий)

26 відповідей

3. Наскільки підготовка здобувачів/випускників Київського
столичного університету імені Бориса Грінченка відповідає
сучасним вимогам ринку праці? (1 – зовсім не відповідає, 5 –
повністю відповідає)

26 відповідей

Копіювати
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АНКЕТИ ДЛЯ РОБОТОДАВЦІВ (грудень 2024)

https://docs.google.com/forms/d/1fi6uuVeuPFeNyTND8kk9B1_Y2Ob90kNwaWEmI5sZMqA/viewanalytics

4. Оцініть рівень компетентностей здобувачів/випускників
Київського столичного університету імені Бориса Грінченка для
виконання професійних обов’язків? (1 – дуже низький, 5 –
достатньо високий)

26 відповідей

5. Оцініть вміння та навички, якими володіють здобувачі/
випускники Київського столичного університету імені Бориса
Грінченка (1 – низький рівень, 5 – високий рівень):

Копіювати
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АНКЕТИ ДЛЯ РОБОТОДАВЦІВ (грудень 2024)

https://docs.google.com/forms/d/1fi6uuVeuPFeNyTND8kk9B1_Y2Ob90kNwaWEmI5sZMqA/viewanalytics

Оберіть освітньо - професійну / освітньо-наукову програму та
рівень вищої освіти здобувачі, які були у вас на практиці:

26 відповідей

6. На Вашу думку, які компоненти варто переглянути/
розширити або додати до освітньої (освітньо-професійної/
освітньо-наукової) програми (у відповіді просимо зазначити
назву освітньої програми 

26 відповідей

Копіювати
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7. Оцініть за 5-бальною шкалою, наскільки Ви зацікавлені в
прийомі на роботу здобувачів/випускників Київського
університету імені Бориса Грінченка? (1 – зовсім не зацікавлені,
5 – дуже зацікавлені)

26 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Does this form look suspicious? Звіт
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 Форми

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1fi6uuVeuPFeNyTND8kk9B1_Y2Ob90kNwaWEmI5sZMqA/reportabuse

